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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DOIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; LEONARDO GOMES 
SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES 
PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, 
AO PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, JUSTIFICOU AS AUSENCIAS DOS 
VEREADORES: CLOTIDES BISPO MEIRA E JOSIVALDO DURANS SILVA QUE POR MOTIVO 
DE FORÇA MAIOR NÃO PUDERAM COMPARECER. CONTINUANDO, CONVIDOU A 
SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM 
SEGUIDA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI 
APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA 
DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: CONSTANDO: OFÍCIO N° 188/2021 - EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO A COORDENADORA DA 
SUBÁREA DO CENSO DEMOGRÁFICO - IBGE, COMUNICANDO SOBRE LIBERAÇÃO DO 
ESPAÇO DA CÂMARA; OFÍCIO N° 192/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA. ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 106 E 107/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR: JOÃO 
BATISTA MEIRA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE NOVEMBRO DO 
CORRENTE ANO; OFÍCIO N° 193/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ENCAMINHANDO 
NOMES PARA COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DA CONFERENCIA MUNIICPAL 
DE EDUCAÇÃO. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: CONSTANDO:CORRESPONDENCIA 
- EXPEDIDA PELO SENHOR JOSÉ MOREIRA BARRETO ENDEREÇADA AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA SOLICITANDO ESPAÇO NA TRIBUNA LIVRE PARA A PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA; CORRESPONDECIA - EXPEDIDA PELA COORDENADORA DA SUBÁREA DO 
CENSO DEMOGRÁFICO - IBGE ENDEREÇADA AO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
SOLICITANDO ESPAÇO NA CÂMARA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO; 
OFÍCIO N° 0166/2021 - EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO ESPAÇO NA CÂMARA NO 
DIA 07 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO; PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A 
FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 109/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
UBERLANDIO MEIRA BARROS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
SEJA ENCAMINHADA A MESA DIRETORA A SOLICITAÇÃO PARA QUE INCLUA NA 
PRGRAMAÇÃO DO PRÓXIMO PERÍODO LEGISLATIVO A CONCESSÃO DE TÍTULOS 
HONORÁRIOS PARA: ROSA RODRIGUES BARROS; ELENI RIBEIRO E INÊS MABEL 
CASTRO; APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
UBERLANDIO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
109/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 110/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA CONSTRUIDA UMA PRAÇA. NO 
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BAIRRO UMBURANAS NO ESPAÇO QUE DÁ ACESSO À CIDADE PELA ESTRADA QUE LIGA 
AO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
110/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 111/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A REPOPSIÇÃO DE 
LAMPADAS NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, LIMPEZA DE ENTULHOS E PODA DAS 
ARVORES NA PRAÇA LUIZ VIANA NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 111/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETOR  A 
FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 112/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A AMPLIAÇÃO 
OU AQUISIÇÃO DE ESPAÇO PARA A CONSTRUÇÃO DE NOVO CEMITÉRIO NA SEDE DO 
MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N-
112/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS 
SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS 
VERBAIS. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 - QUE DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM - DE MANOEL VITORINO, 
ESTABELECE NORMAS, PENALIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA, 
O SENHOR PRESIDENTE CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA, A DAR O SEU PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 584/2021. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON PEDIU TEMPO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS A EXARAR PARECER 
SOBRE O PROJETO DE LEI N° 584/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO 
PEDIU TEMPO. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR 
VALDIMAR SANTANA SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 584/2021. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR PEDIU TEMPO. DANDO PROSSEGUIMENTO 
AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 
VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES PELOS REQUERIMENTOS APRESENTADOS, 
SENDO DE GRANDE IMPORTANCIA PARA AS RESPECTIVAS COMUNIDADES. A PEDIDO 
DO POVOADO RECREIO, APRESENTOU ABAIXO ASSINADO, CONTENDO,  CERCA DE 
DUZENTAS ASSINATURAS, NO QUAL OS MORADORES REINVIDICAM UM VECULO PARA 
O TRANSPORTE DE DOENTES. DISSE QUE ANTERIORMENTE, NA ÉPOCA DA CAMPANHA 
EXISTIA O VEÍCULO QUE SERVIA AOS MORADORES, ENTRETANTO, PASSANDO AS 
ELEIÇÕES, FOI RETIRADO. DESTA FORMA, CONCLAMA A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA 
QUE RETORNE A REFERIDA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO. EM SEGUIDA MOSTROU UMA 
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SERIE D FOTOS ONDE ENTULHOS ESTÃO DEPOSITADOS EM DIVERSOS PONTOS DA 
CIDADE, A EXEMPLO DA RUA LAUDELINA MARIA DE JESUS. OBSERVOU QUE ALÉM DA 
SUJEIRA, MATOS ESTÃO CRESCENDO NAS RUAS E QUE, PORTANTO ISTO É 
VERGONHOSO E QUE É PRECISO TOMAR UMA PROVIDENCIA UMA VEZ QUE AS 
MÁQUINAS ESTÃO A DISPOSIÇÃO, VERBAS EXISTEM NAS SECRETARIAS AOS MILHÕES, 
QUE CONVIDA OS SECRETÁRIOS A VIREM A ESTA CASA APRESENTAREM O RELATÓRIO 
DOS SERVIÇOS EXECUTADOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E AGRADECEU 
AO PREFEITO SILVANY E AO SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS PELA 
MANUTENÇÃO E REPOSIÇÃODE LÂMPADAS NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 
DISTRITO DE CAT1NGAL E QUE ESPERA VER MUITO EM BREVE TODAS AS RUAS BEM 
ILUMINADAS NO DISTRITO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SE 
SOLIDARIZOU COM A FAMILIA DA SENHORA IDALINA, CONHECIDA COMO MORENA. 
QUE EXERCIA HÁ MUITOS ANOS O OFÍCIO DE PARTEIRA E QUE LAMENTAVELMENTE 
VEIO A FALECER. EM SEGUIDA, OBSERVOU SOBRE A DEMORA DA CONSTRUÇÃO DA 
PRAÇA SANTO ANTONIO, QUE TEVE AS OBRAS INICIADAS EM 14 JUNHO, EMBORA A 
RESPECTIVA ORDEM DE SERVIÇO, ASSINADA SÓ EM 30 DE JULHO. DISSE QUE O POVO 
MERECE ESTA OBRA, PORÉM A MESMA NÃO SE DESENVOLVE COMO PREVISTO E ATÉ O 
MOMENTO NADA FOI FEITO. CONSIDERA, PORTANTO, VERGONHOSA ESTA ATITUDE 
PARA COM A POPULAÇÃO E QUE NÃO SE TRATA DE SER SITUÇÃO OU OPOSIÇÃO E SIM 
DE EXERCER O SEU PAPEL DE VEREADOR, FISCALIZANDO OS ATOS DO PODER 
EXECUTIVO. VOLTOU A MENCIONAR A VOTAÇÃO DA SUPLEMENTAÇÃO FINANCEIRA 
CONSIDERANDO QUE A CÂMARA ASSINOU UM CHEQUE EM BRANCO PARA O CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO FAZER O QUE QUISER E ISSO PRECISA MUDAR NA PLOLITICA DE 
MV. COM A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO MENCIONOU SOBRE A COMEMORAÇÃO 
DO DIA INTERNACIONAL DE LUTA CONTRA A AIDS OCORRIDO NO DIA DE ONTEM. QUE 
EMBORA O SISTEMA TENHA EVOLUIDO NO QUE DIZ RESPEITO AO TRATAMENTO, 
AINDA NÃO TEMOS A CURA DA DOENÇA POR ISSO, A IMPORTÂNCIA DOS CUIDADOS 
COM A PREVENÇÃO. CHAMOU A ATENÇÃO SOBRE OS RISCOS DA MAIOR 
PLORIFERAÇÃO DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI RESPONSÁVEL PELA TRANSMISSÃO DE 
DOENÇAS COMO DENGUE, CHIKUNGUNYA E ZIKA NESTE PERIODO CHUVOSO. QUE NO 
ANO PASSADO HOUVE NUMERO CONSIDERÁVEL DE PESSOAS ACOMETIDAS PELA 
CHIKUNGUNYA E QUE NESTE MOMENTO É MUITO IMPORTANTE A COLABORAÇÃO DA 
POPULAÇÃO COM RELAÇÃO AOS CUIDADOS PARA EVITAR A PROCRIAÇÃO DO 
MOSQUITO. QUE AGRADECE A DEUS PELAS CHUVAS, QUE MESMO CAUSANDO ALGUNS 
TRANSTORNOS A EXEMPLO DOS ESTRAGOS EM ESTRADAS E NAS RUAS DA CIDADE 
SEMPRE SERÁ BEM VINDA. QUE RESSALTA A IMPORTANCIA DO TRABALHO DE CADA 
VEREADOR CADA UM COM AS SUAS METODOLOGIAS FISCALIZANDO, COBRANDO E 
LUTANDO POR MAIS MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. QUE NÃO CONCORDA QUE A 
APROVAÇÃO DA SUPLEMENTAÇÃO FINANCEIRA RETIROU A AUTONOMIA DOS 
VEREADORES. ENFATIZA A IMPORTANCIA DA DEMOCRACIA ONDE, EMBORA HAJA 
DIVERGÊNCIAS DE PENSAMENTOS, TODOS PODEM EXPRESSAR LIVREMENTE SUAS 
IDEIAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO AGRADECEU A DEUS 
PELAS CHUVAS QUE CAEM EM TODO O MUNICIPIO E ESTADO DA BAHIA E 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS. AGRADECEU 
AO PREFEITO E A EQUIPE DE SAUDE DO POVOADO DO SALGADO PELO BOM TRABALHO 
DESENVOLVIDO NA REGIÃO E QUE PORTANTO A COMUNIDADE DO RECREIO NÃO ESTÁ 
DESCOBERTA, SENDO SEMPRE ATENDIDA QUANDO PRECISO, E QUE PARABENIZA A 
MARIANGELA PELO BOM TRABALHO. PARABENIZOU AO PREFEITO E AGRADECEU AO 
SECRETÁRIO DE OBRAS PELAS OBRAS NA CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA NO 
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RIACHO DE BEBÉU. QUE TEM BUSCADO FAZER O SEU PAPEL DE VEREADOR QUE 
REPRESENTA OS INTERESSES DO POVO. NÃO FOSSE DESTA FORMA NÃO SERIA ELEITO, 
PARA SEIS MANDATOS A EXEMPLO DO VEREADOR UBERLANDIO QUE TEM SETE 
MANDATOS E ISSO COMPROVA QUE O TRABALHO ESTÁ SENDO BEM REALIZADO EM 
PROL DO POVO. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA AGRADECEU AOS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E PEDIU AO PREFEITO MAIS ATENÇÃO COM 
OS REQUERIMENTOS AINDA NÃO ATENDIDOS POIS ESTES REPRESENTAM UM ANO DE 
TRABALHO DOS VEREADORES E QUE CONFIA QUE EM BREVE TODOS SERÃO 
ATENDIDOS E ENCERRANDO AGRADECEU A DEUS PELAS CHUVAS. CONTINUANDO, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU MAIS DOIS MINUTOS AO VEREADOR VALDIMAR. COM  
A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SUGERIU AO PRESIDENTE, PARA AS PRÓXIMAS 
SESSÕES, SORTEAR A ORDEM DAS FALAS AOS SENHORES VEREADORES ANTES DE 
FRANQUEAR A PALAVRA. E MENCIONANDO A OBSERVAÇÃO DO VEREADOR 
LEONARDO QUANTO AO SEU POSICIONAMENTO EM RELAÇÃO A SUPLEMENTAÇÃO 
FINANCEIRA DISSE QUE O PAPEL DO VEREADOR É FISCALIZAR E COBRAR E NÃO, 
FAZER ASSISTENCIALISMO, ESTE DEVE SER O PAPEL DO PODER EXECUTIVO, E DESTA 
FORMA LANÇA UM DESAFIO AOS VEREADORES QUE ESTÃO NA SITUAÇÃO, PARA QUE, 
ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024 FIZESSE ALGUM TIPO DE DENUNCIA ENVOLVENDO A 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. POS MOTIVOS NÃO FALTAM PARA ISSO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR LEONARDO DISSE QUE O PAPEL DO VEREADOR É SIM FAZER 
AS COBRANÇAS A EXEMPLO DOS REQUERIMENTOS E VOLTOU A EXPRESSAR SUA 
OPINIÃO QUE A SUPLEMENTAÇÃO FINANCEIRA É VOTADA ANUALMENTE E CADA 
VEREADOR PODE MANTER OU MUDAR DE OPINIÃO EM RELAÇÃO AS REAIS 
NECESSIDADES DO MUNICÍPIO E PESQUISANDO A LEGISLAÇÃO, VOTAR 
DEMOCRATICAMENTE BUSCANDO O MELHOR PARA O POVO. ENFATIZOU A DISCUSSÃO 
COMO FUNDAMENTAL NA CONSTRUÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS. DISSE QUE "AS 
CRITICAS QUE SE ABREM AS NOVAS IDEIAS JAMAIS VOLTAM A SITUAÇÃO ORIGINAL". 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE DISSE QUE RECEBEU COM ALEGRIA A NOTICIA 
SOBRE O TRABALHO DE REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NO DISTRITO DE CATINGAL. 
OBSERVOU QUE DESDE SEGUNDA A TARDE ESTEVE FORA EM VIAGEM A SALVADOR E 
QUE ESTE TAMBÉM, DEVE SER O PAPEL DO VEREADOR. BUSCAR BENEFÍCIOS, BATER 
NA PORTA DAS SECRETARIAS, CORRER ATRAS. E QUE GOSTA DE EXERCER ESTE PAPEL, 
POIS TRAZ BENEFÍCIOS PARA A POPULAÇÃO E MELHORA A VIDA DO POVO. QUE 
PARABENIZA E RESPEITA O TRABALHO DOS COLEGAS, E ACHA IMPORTANTE QUE 
TODOS BUSQUEM REALIZAR O SEU TRABALHO COM DIÁLOGO, RESPEITANDO O 
ESPAÇO DE CADA UM, POIS ACREDITA QUE TODOS QUEREM O BEM, QUEREM O 
MELHOR PARA O MUNICÍPIO. QUE AS DIVERGENCIAS SÃO NATURAIS EM UM SISTEMA 
DEMOCRÁTICO. QUE AO LADO DO VEREADOR GAZÃO, DO SERVIDOR TIAGO E O 
PRESIDENTE DO ISFA SENHOR CARIS VALDO, ESTEVE EM VISITA A DIVERSOS ORGÃOS 
NA CAPITAL DO ESTADO, QUANDO CONVERSOU COM WILSON DIAS BUSCANDO 
MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. TAMBÉM ESTEVE NA SEINFRA, ONDE SE TRATOU DO 
SINAL DE CELULAR PARA O DISTRITO DE CATINGAL E, QUE CERTAMENTE, COM O 
APOIO DO DEPUTADO ROSEMBERG, POR MEIO DO PROGRAMA FALA BAHIA, A PARTIR 
DE FEVEREIRO, AQUELE DISTRITO CERTAMENTE ESTARÁ NA LISTA DE COMUNIDADES 
BENEFICIADAS. DISSE QUE ESTEVE COM DR GILSON COORDENADOR DO PROGRAMA 
LUZ PARA TODOS, QUANDO SE TRATOU DE UMA PROPOSIÇÃO DO VEREADOR GAZÃO, 
QUE PEDE ENERGIA ELÉTRICA PARA O BAIRRO GRAC1NDO LOPES E QUE PARA A SUA 
GRATA SURPRESA O PREFEITO SILVANY JÁ TINHA FEITO O REFERIDO PEDIDO, SENDO 
QUE A NOTA DE SERVIÇO ESTÁ ENCAMINHADA E AGORA DEPENDE APENAS DA 
COELBA. QUE TAMBÉM ESTEVE NA CERB ONDE SE TRATOU SOBRE A PERFURAÇÃO DE 
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NOVOS POÇOS ARTESIANOS. OUTRO ORGÃO VISITADO FOI A SUDESB — 
SUPERINTENDÊNCIA DOS DESPORTOS DO ESTADO DA BAHIA, ONDE FOI VISTO 
POSSIBILIDADES PARA BENEFÍCIOS PARA OS DESPORTISTAS, CONTEMPLANDO NOSSOS 
JOVENS COM MATERIAl, NOVOS UNIFORMES E MAIS INCENTIVOS PARA O ESPORTE DO 
MUNICÍPIO. LEMBROU QUE EM SUA PRÉCAMPANHA, FEZ VÍDEO EM FRENTE A IGREJA 
CATÓLICA DE CATINGAL, NO QUAL, GARANTIU QUE SE ELEITO FOSSE, IRIA 
FISCALIZAR, COBRAR E NUMA GESTÃO PARTICIPATIVA, ASSESSORAR OS ATOS DO 
PODER EXECUTIVO E É ISSO QUE ESTÁ PROCURANDO FAZER, SE EMPENHANDO E 
CONTRIBUINDO PARA A BUSCA DE MAIS OPORTUNIDADES DE EMPREGO E RENDA. QUE 
RECENTEMENTE EM UMA VIAGEM A ITORORÓ, UMA FÁBRICA DE POSTES CHAMOU A 
SUA ATENÇÃO E DEVERÁ VOLTAR AQUELA CIDADE PARA BUSCAR INFORMAÇÕES NO 
SENTIDO DE VIABILIZAR ESTE TIPO DE ATIVIDADE PARA MANOEL VITORINO. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, A PEDIDO DO VEREADOR WELSON E DO PRESIDENTE 
DA ASSOCIAÇÃO DOS CAVALEIROS DE MANOEL VITORINO SENHOR OSVALDO, 
CONVIDOU OS DEMAIS VEREADORES PARA UMA REUNIÃO LOGO APÓS A SESSÃO E 
REFORÇOU O CONVITE AOS SENHORES VEREADORES PARA PARTICIPAREM DE 
REUNIÃO COM OS FEIRANTES NO PRÓXIMO DIA 06 DE DEZEMBRO ÀS 15:00 HORAS NA 
CÂMARA DE VEREADORES PARA TRATAR DA REVITALIZAÇÃO DO MERCADO PÚBLICO 
DA SEDE DO MUNICÍPIO. AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E 
NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE 
SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 02 
DE DEZEMBRO DE 2021. 
EM TEMPO: NA FALA DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO ONDE SE LÊ ELISANGELA 
LEIA-SE NAIANE. 

UDIO RCIO SOUZA LAG ÂL N)LWJ 
PRESIDENTE 

OSIVALDO DURANS SILVA 	WELSON DA SILVA MEIRA. 
VICE-PRESIDENTE 	 10 SECRETÁRIO 

VALDIMAR SANTANA SILVA A&ÕNIS—VENRMã-ÃMPAO - 
0 SECRETÁRIO 	 VEREADOR 

a  - 

1 IOMÉLU~AD(WAA~IS>?A&nFUI"R-AMEIRA  
VEREADOR 	 VEREADOR 

JL 
LEONA O GOMES SANTOS 	li 	 RROS 

VEREADOR 	 VEREADOR 
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Portaria

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 
SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

CNPJ N°: 63.180.038/0001-03 CÂMARA MUNICIPAL DE 

MANOEL VflORJNO 

Portaria N026 de 06 de dezembro de 2021 

Exonera o Senhor GEOVANE ALVES DE 
OLIVEIRA da função de Administrador do 
Setor de Patrimônio desta Câmara Municipal 
e dá outras providências. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, 

ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE: 

Art.1° - Fica exonerado o Senhor GEOVANE ALVES DE OLIVEIRA Portador 

de Rg. N° 1201557534 SSP/BA e CPF N° 017.274.765-38 da Função de 

Administração do Setor de Patrimônio desta câmara Municipal. 

Art.2° - Esta Portaria tem efeitos legais, a partir de 06 de dezembro do ano de 

2021. 

Art.3° - Revogam-se as disposições em contrário. 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino, em 06 de 

dezembro de 2021. 

Claudio Márcio de Souza Lago 
Presidente 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MANOEL VITORINO - BAHIA 
RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N - CENTRO - CEP. 45.240-000 
MANOEL VITORINO - BAHIA 
TELEFONE: (73)3549 —2255 
E-MAIL camaradevereadores.mv@gmail.com  
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Portaria

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 
SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

CNPJ N°: 63.180.038/0001-03 

    

    

    

CÂMARA MUNCA'AL 01 
MANOEI. VITORINO 

Portaria N° 27 de 06 de dezembro de 2021 

Exonera o Senhor LAUDENITO RODRIGUES 
AMORIM, da função de Coordenador de Compras e 
Almoxarifado desta Câmara Municipal e dá outras 
providências. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, ESTADO 
DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE: 

Art.1° - Fica exonerado o Senhor LAUDENITO RODRIGUES AMORIM Portador 
de Rg. N° 1292943904 SSP/BA e CPF N° 017.485.875.28 da Função de 
Coordenador de Compras e Almoxarifado desta Câmara Municipal. 

Art.2° - Esta Portaria tem efeitos legais, a partir de 06 de dezembro do ano de 
2021. 

Art.3° - Revogam-se as disposições em contrário. 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino, em 06 de 
dezembro de 2021. 

IP 
Ir 

- 

Claudio Matio de Souza Lago 
4'residente 
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